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Kleine Anfrage  
 
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Finanzministerin 
 

Sondervermögen Hochschulsanierung 
 
 

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens Hochschulsanierung mit Stand 
01.01.2017 und 30.06.2017? 
Bestand am 01.01.2017:  35.294.196,58 € 
Bestand am 30.06.2017:  31.753.173,20 € 
 

2. Welcher Mittelabfluss ist bisher 2017 erfolgt?  Bitte nach einzelnen finanzier-
ten Maßnahmen aufschlüsseln! 
vgl. anliegende Übersicht 
 

3. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2017 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-
ten Maßnahmen aufschlüsseln! 
vgl. anliegende Übersicht 
 

4. Bleibt es bei der Planung der Landesregierung, die zusätzlich entnommenen 
35 Mio. Euro ab 2018 bedarfsgerecht zurückzuführen?  
Im Epl. 16 (HH 2017) gibt es einen entsprechenden Zuführungstitel  
 

(1612 – 884 01) 
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